

谁是“汉字大王”

我市举办2020年汉字大赛

□记者 朱东一 文/图

本报讯 11月28日,周口市2020年汉字大赛在开发区实验学校举行。来自全市各县(市、区)及市直学校的182名选手参赛(如图)。

据了解,此次大赛由市教育体育局、市语言文字工作委员会主办。当天上午,来自全市各个县(市、区)和两所市直学校的182名学生参赛。比赛分为小学组、中学组、教师组,采用闭卷笔试的方式进行。比赛将根据成绩评选出市级一二三等奖和优秀组织奖给予

表彰,同时选拔18名选手参加省级大赛。

市语言文字工作委员会负责人表示,组织召开2020年周口市汉字大赛,是为了深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实全国语言文字会议精神,全面加强新时代语言文字工作,推广普及国家通用语言文字。通过比赛,进一步继承弘扬中华传统文化,激发广大师生对汉字书写的兴趣,提高学生汉字书写能力和语言文字应用能力。

②8



扶沟举办2020年健身操舞项目社会体育指导员培训班



□记者 刘华志
通讯员 何梦侠 文/图

本报讯 11月28日~29日,扶沟县举办2020年健身操舞项目社会体育指导员培训班。培训班由扶沟县教育体育局主办,扶沟县体育中心承办,共有来自全县各乡镇(街道)的300余名学员参加培训(如图)。

此次培训特邀国家级社会体育指导员李朝老师和国家一级社会体育指导员王艳老师为广大学员授课,培训内容是国家体育总局推荐曲目《天南地北唱中华》和独具藏族风格的曲目《吉祥谣》。

培训过程中,授课老师认真示范,细致讲解每个动作,阐述每个动作的来源与情感。广大学员积极参训,伴着音乐舞动起来,现场气氛异常热烈。①15

两车相撞 司机受伤

消防部门紧急救援

□记者 王凯

本报讯 11月25日21时许,周口市消防救援支队项城消防大队接到报警称,项城市永丰镇郭桥村106国道旁发生一起两车相撞事故,两车司机均有不同程度受伤,需要紧急救援。接警后,项城大队清风路中队立即出动两

辆抢险救援车、一辆水罐消防车及15名消防员赶赴现场进行救援。

经现场查看,救援人员发现,事故为一辆货车与一辆农用车相撞,侧翻在106国道旁河沟中。经过30分钟的救援,两名司机被成功救出并送往医院。①15

康店社区表彰“好乡贤”“五好家庭”“好婆婆”“好媳妇”



□记者 王晨 文/图

本报讯 11月27日,市城乡一体化示范区文昌办事处康店社区举行“最美乡贤”“好婆婆”“好媳妇”“五好家庭”表彰大会(如图)暨文艺演出活动。据悉,经社区村民推荐,康店社区评选出的14位“最美乡贤”、7户“五好家庭”、5位“好婆婆”、7位“好媳妇”现场接收表彰。

据悉,今年以来,文昌办事处大力推进公民思想道德建设,加强“家庭家教家风”建设,讲好身边故事,深入开展了“五好家庭”“好婆婆”“好媳妇”“最美乡贤”推荐评选和学习宣传活动,着力营造了争创五好家庭,争当好婆婆、好媳妇,共建

文明社区的浓厚氛围,涌现出一批先进典型,受到了社会各界的认同和人民群众的赞誉。

一个美满的家庭,离不开“好婆婆”“好媳妇”的默默付出。此次表彰的模范代表,每一位都有感人之处,他们以自己的实际行动在平凡的生活中书写下了一个个感人故事。她们践行“真善美”,体现出了传统美德、家庭美德和良好社会风尚的典型,为广大家庭树立了优秀的典范。

家乡快速发展离不开贤能人士的鼎力支持,荣获“好乡贤”称号的康店社区居民康建设不仅长期为社区的发展建言献策,还出资6万元用于帮扶社区困难群众,奖励社区好人好事。③7